

日本自卫队只有一名“文艺兵”

军衔为下士,今日发售个人专辑

本报讯 日本产经新闻8月27日报道,日本自卫队目前唯一的“文艺兵”三宅由加利本月28日发售她的第一张个人专辑《祝福——向着未来的歌声》。

三宅由加利是目前日本23万名自卫队员中唯一一个以唱歌为主业的士兵,现年26岁的她是隶属于日本海上自卫队的一名三等军曹(相当于下士)。出生于冈山县的三宅,2009年毕业于日本大学声乐学部。毕业当年,正好赶上日本自卫队首次开设了旨在招

收声乐人才的“声乐组”选拔考试,但招收名额只有一个。正为找工作发愁的她尝试着报名参加了考试,想不到却意外获得了这唯一的一个录取名额。

根据日本自卫队的规定,入伍后的三宅接受了5个月的封闭式教育训练,于同年9月被分配到了海军自卫队的东京音乐队,主要担任仪式领唱等任务。

一个偶然的机会,三宅于2011年12月一次演讲会上的演唱被上传到了网上,她优美清丽的歌声和

酷似著名女演员长谷川京子的外貌打动了日本网民,该视频的访问量在短时间里就突破了三十万,“23万自卫队员中唯一歌姬”的名号从此才开始为人所知。以此为契机,环球唱片公司今年3月决定出品她的个人专辑,这张名为《祝福——向着未来的歌声》的唱片中收录了13首三宅的个人曲目。

据三宅本人介绍,作为自卫队员的她要同音乐队其他队员一样完成训练任务。

(本报记者 王昱 编译)



三宅由加利

日新型火箭发射“流产”

据新华社8月27日电 日本新型固态燃料火箭“埃普西隆”原定于27日发射,但在最后阶段出现故障,未能升空,将延期发射。“埃普西隆”本月已经两次延期发射,可能给日本角逐全球商业火箭市场蒙上阴影。

依照原定方案,“埃普西隆”搭载太阳系行星小型观测卫星,当地时间13时45分在鹿儿岛县内之浦航天发射中心发射,并于一小时后把卫星送入距地面1000公里的轨道上。

这一发射过程通过互联网向全球直播,并配有英语和日语解说。路透社描述,火箭发射倒计时结束时,什么都没有发生。

“埃普西隆”的“块头”是日本2001年发射的液态燃料火箭H2A的一半,可使用传统电脑界面操控,发射成本不高,是性价比更佳的替代产品。

事实上,这已经不是“埃普西隆”第一次因故障影响发射。这款火箭的“处女航”最初定在22日,但本月早些时候因发现火箭通信线路故障延期发射。

日本宇航航空研究开发机构说,火箭发射前19秒出现“异常”,自动终止发射。调查人员还没有查明故障原因。一些技术人员推测,由于没有在“埃普西隆”主体部分发现任何故障,可能是电脑信号出了问题。

香蕉雕塑

自学成才的日本艺术家山田奎介(Keisuke Yamada)只用一把勺子和一根牙签,就能迅速在香蕉上完成精美绝伦的雕塑。

由于香蕉容易氧化变色,艺术家必须在30分钟内完成雕塑。山田奎介利用牙签来雕刻,用勺子来进行表面平整。在雕塑完毕后他通常会拍下照片,之后马上吞掉自己的作品。

大图:山田奎介用香蕉雕刻的龙的形象。

小图:山田奎介用香蕉雕刻的日本动漫《进击的巨人》中的角色形象。(据美国网站“oddtvcentral.com”)



“讲文明 树新风”公益广告 中共山东省委宣传部 山东省文明办 大众报业集团



一心为公,止于贪;一尘不染,止于色;一廉如水,止于奢;一日三省,止于欲。

“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”